
 

 

Ενημερωτική επιστολή τηλεκπαίδευσης 

 

                 Αγαπητοί γονείς 

Σας ενημερώνουμε πως σε περίπτωση που ανακοινωθεί το κλείσιμο των σχολείων της περιοχής 

μας λόγω των ακραίων καιρικών φαινομένων τα μαθήματα θα πραγματοποιηθούν με σύγχρονη 

εξ αποστάσεως εκπαίδευση σύμφωνα με το πρόγραμμα που σας αποστέλλουμε.  Η σύγχρονη εξ 

αποστάσεως εκπαίδευση  θα πραγματοποιηθεί σε 3 διδακτικές ώρες των 30 λεπτών από 8:30 

έως 10:40, με ενδιάμεσα διαλείμματα 20 λεπτών ως εξής: 

 

                                                        ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

          Ώρα Από Έως 

             1η 8:30 9:00 

Διάλειμμα 9:00- 9:20 

            2η 9:20 9:50 

Διάλειμμα 9:50- 10:10 

            3η 10:10 10:40 

 

 

 Τα διαδικτυακά μαθήματα θα  γίνουν μέσω κατάλληλης ψηφιακής πλατφόρμας η οποία 

καθιστά δυνατή την απευθείας μετάδοση (ήχου ή/και εικόνας) του μαθήματος προς τους 

μαθητές/τριες. Προς τον σκοπό αυτό, το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων θέτει στη 

διάθεση των Διδασκόντων/ουσών και των μαθητών/τριών όλων των σχολείων της 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας την υπηρεσία σύγχρονης 

τηλεκπαίδευσης με τη χρήση του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου (ΠΣΔ) και της ψηφιακής 

πλατφόρμας Webex Meetings. 

Για την πρόσβαση στην πλατφόρμα  οι μαθητές/τριες δύνανται να χρησιμοποιούν εξοπλισμό 

(ηλεκτρονικό υπολογιστή, ταμπλέτα, κινητό). Έχει απενεργοποιηθεί η δυνατότητα 

καταγραφής/αποθήκευσης του μεταδιδόμενου μαθήματος. Έχουν δημιουργηθεί «κλειδωμένες» 

ψηφιακές αίθουσες, στις οποίες ο εκπαιδευτικός έχει τον αποκλειστικό έλεγχο εισόδου.  

 

 

 



 

 

 

Κρίνεται σκόπιμο οι μαθητές/τριες να συνδέονται πριν από την έναρξη των μαθημάτων για την 

πραγματοποίηση δοκιμών ( μικρόφωνο, εικόνα, ήχος κ.λ.π.) ώστε να εξασφαλίζεται κατά το 

δυνατόν η ομαλή λειτουργία τους.  

    Στις ψηφιακές αίθουσες οι μαθητές θα εισέρχονται μέσω του συνδέσμου της ψηφιακής τάξης 

της κάθε νηπιαγωγού. Θα πρέπει να χρησιμοποιούν τα πραγματικά ονοματεπώνυμά τους κατά 

την σύνδεση. Η είσοδος των μαθητών στην αίθουσα θα γίνεται ένας – ένας από το lobby, ώστε 

να γίνει η επιβεβαίωσή τους από τον εκπαιδευτικό. Τα παιδιά θα πρέπει να έχουν κοντά τους 

χαρτιά, μαρκαδόρους και το μολύβι τους.  

    Θα πρέπει να σας επισημάνουμε πως ενδέχεται κατά την διάρκεια των τηλεδιασκέψεων  

προσωπικά σας δεδομένα ( ο χώρος του σπιτιού σας και συνομιλίες) να γίνονται γνωστά καθώς 

θα είναι ενεργοποιημένες κάμερες και μικρόφωνα.  

    Υπενθυμίζεται ότι η καταγραφή της εικόνας ή της ομιλίας άλλου προσώπου κατά τη διάρκεια 

των δικτυακών μαθημάτων είναι παράνομη και επισύρει αστικές, ποινικές και διοικητικές 

κυρώσεις. 

               Ας  προσπαθήσουμε όλοι  μαζί  αλλά θα πρέπει να γνωρίζουμε πως μπορεί να υπάρξουν δυσκολίες 

                σε όλους.  

Το χιόνι πάντως αποτελεί μια ευχάριστη «νότα» αν εξαιρέσουμε τα προβλήματα  που δημιουργεί                               
οπότε σας ευχόμαστε να το χαρείτε όλοι. 

 
            Θα σας ενημερώνουμε για ότι νεότερο καθώς το σχολείο μας θα ακολουθεί όπως άλλωστε                                   

και όλα τα σχολεία, τις αποφάσεις της Περιφέρειας Αττικής. 

 
*** Οι σύνδεσμοι  των τάξεων θα σας αποσταλούν με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 

 

  

 

 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων 


